

中華民國五十七年十月十日創刊
校刊 非賣品

第二七九四號

華夏導報

社址：中國文化大學編輯室 八六一〇五
林二三三

慶祝美國雷根總統就職二週年 美在台協會等官員

接受華岡師生歡宴

(本報訊)為慶祝美國雷根總統就職二週年紀念，本校校長潘維和博士特於明(廿)日下午六時，假敬業堂歡宴美國在台協會處長李潔明伉儷、華語學校校長顧百里伉儷、以及曾在本校英文系演講的陸達威、司樂仁、關其偕、章木等學生共六十餘人。應一博士的安排下，每週提供本校英文系邀作陪的華岡師長、莊副校長、張教務長、查良鑑院長、劉毓棠所長及英文系王士儀主任之演講，由該校研究人員擔任講授。使本校英文系學生受益良多。

雷根總統是美國第四十任總統。他的政治理念信念是最最好的政府，是最嚴謹限制的政

府。在內政上，強調預算平衡，節省開支，削減稅收，以紓解鼓勵和刺激經濟生長與低通貨，創造公眾工作機會，增加就業。在外交上，強調鞏固盟邦，贏得友邦的信賴，領導民主陣營。他以明確的政策，受到國內外的讚許，成爲一個有爲而可信賴的政府。



助學貸款

(本報訊)據申

學金組表示，凡申

其	張	潘	人	辦	行	創
維	鄭	長	社	社	副	發
貞	鄭	長	社	社	主	名
銘	武	編	副	主	編	印
嘉	張	編	編	編	印	發
滋	梁	編	編	編	印	發
玉	卿淑	輯	輯	輯	印	發
明	宋	刷	刷	刷	印	發
琴菊	吳	印	印	印	印	發
系	學	學	學	學	學	學
動	心	活	生	學	學	學
生	中	活	動	學	學	學
活	動	學	學	學	學	學
學	學	學	學	學	學	學

加同學於當日上午七時五十以前到達考場。穿著整齊服裝，不可缺少。各系組四年級班速至生活輔導組謝教官處領取准考證。

(本報訊)據會計室表示，七十一學年度第一學期遲至十二月二十六日上午八時卅分至十一時，下午二時半。一律於本月底十二時半止，至四時，在大成館與中堂補辦，以完成手續。

逾期未辦妥者，視爲放棄貸款，寒

假及下學期註冊時，一律不再辦理。

另，研究所欲辦

理助學貸款之同學

，一律於研究生註

冊日在大學部註冊

會場辦理。

(本報訊)據體育組表示，七十一

學年度第一學期，

學生團體平安保險

退費說明

平安保險

，於作業上無法及時

辦理退費，故擬與

下學期繳費時合併

處理。

下學期平安保險

費已調整爲新台幣

五十九元，扣除溢

繳之保費，同學在

註冊時僅需繳保費

新台幣十八元。

部分，也是美國對

外宣傳其文化的主要管道。

二、介紹美國太空梭升入太空與返回

部分，也是美國對

外宣傳其文化的主要管道。

這項研習會是首

度在本校舉行，結果

十五日中午十二時假大義館五樓該班專

科教室舉行結業式。

(本報訊)內政部職業訓練局委託本

校地籍測量人員訓練班辦理之七十二年

度測量技能檢定評審人員講習會，已於

十一月二十日中午十二時假大義館五樓該班專

科教室舉行結業式。

供七十二年科技人

員進修獎學金，將

遴選人文科學一名

、基本科學三名、農

工程方面三名、農

業方面一名、醫學

方面三名赴法進修

，本校欲進修人員

至保管組洪小姐處

洽借。

△教職員下班之

交通車，一律以青

島西路爲終點站。

△語文中心表示

，語文實習補考於

語週徵求海報設計

，並舉辦海報比賽

，凡該學院學生欲

準時參加。

△語文中心表示

，語文實習補考於

語週徵求海報設計

，並舉辦海報比賽

，凡該學院學生欲

英文系展

英文字典介紹

英文系提供

學習英文的人或修大一英文的同學，總會問應當選那一本字典，就是回答這個問題的一部份；也成了這次系展的特色之一。

這次展出，仍就學習英文最主要，而且是目前在本地比較容易搜集到的三、四十本英文字典，加以介紹，作為閱讀與選擇之參考。本來選擇參考工具書是件最難的事，需要參考書圖書館學家與各科專家共同選出。這次的介紹是根據英文系鄧文禮教授，以及其他同仁意見而展出的。這些英文字典的介紹大致分為六類：分別略述如下（為詳加介說，或請查詢英文系）：

第一類：

1. 簡易英英詞典（每本書名前有一個號碼，係展出之號碼，與專冊之號碼也一致）。

2. An English Reader's Dictionary, 總字數近二萬字。有很多英文原作的作品其大部份的字彙是在這本字典字彙範圍之內，因此本字典為初學者最易了解的一本淺易英文字典。

3. 新階梯詞典（New Horizon Ladder Dictionary）。

英文原版階梯詞典有五千字。標(1)者，就是最基本的一千字範圍內；標(2)，則為一千字範圍之內，餘類推，初學者該多練習用這本字典。可看出自己學習漸進的過程。

4. 邱文現代英語詞典（Longman Dictionary of contemporary English），這個字典就英文教學而言，具有特殊重大意義。這本是英美第一本用定義字彙 2177 字編撰出來的桌上用字典，全書都採用電腦檢查過，解釋所用的字不出此字彙的範圍，這 2177 字為英語教學界久享盛名的英文一般用字彙（General Service List）。這本有很高的參考價值。

第二類：英英、英漢雙解詞典

5. 牛津高級英英、英漢雙解詞典，這本雙解詞典的出版是台北出版界的一件大事，更經過多年才經編譯完成付梓，使用這本時，切記要先看原文解釋再看中文。

6. 歐亞簡明英英、英漢雙解詞典。這本是以日本三省堂簡明英英和雙解詞典為藍本編譯而成。很有系統，也有動詞型與名詞用法等優點。

第三類：英漢求解與例句作文詞典。

7. 最新實用英漢詞典，收字近八萬，係根據桑戴克中學詞典等英英有名的詞典編撰而成，除了基本字彙詳盡明析的解釋外，有更多字的簡明定義，日常接觸的詞字、句型及字的

的用法等。例句選擇精當。

8. 大陸英漢詞典，這本的形式與內容完全以日本東京三省當編的新簡英和詞典為藍本。

9. (重編)英漢模範字典，這是國人第一本自己編撰有例句片語、習語求解作文兩用的詞典，所選的語句又精又廣，然而譯文以文言居多，不夠通俗。

10. 英漢四用（求解、作文、文法、辨義）詞典，這本詞典用二種音標：韋氏與國際。例句極多，但不夠精選。

11. 綜合英華（華英）大詞典，這本譯文通俗、明瞭、片語多，例句也多，這本的華英部份為中文索引，其檢查方法也值得學習，可找出原文語句，而不犯中式英文的毛病，為漢英詞典開出一條新路。

12. 群力英漢詞典，這本注重字詞的活用，解釋也不拘泥於生字的字義，為這本的優點。

13. 遠東英漢大詞典，這本字數多於美國大學詞典。全部十

六萬字。凡新興之字或舊字新義，盡量慎重採納，無不斟酌全力以赴。這本大型詞典，似乎已成為教室或每家都該放的一本隨時備查的參考字典。

14. 綜合英漢大詞典：這是國人第一部自編的英漢大詞典字數十三萬，成語七萬四千，例證六萬。其編輯以簡明牛津字典為標準。

15. 最新英文活用大詞典：內容豐富，是寫作英文時最好的參考書。上述的 9 英漢模範字典與 10. 英漢四用字典的例句幾乎完全取自此書。

第四類：大型英文詞典：

16. Oxford Advanced Learner's Dictionary of Current English。這本要比上述 5. 牛津高級英英、英漢雙解詞典的內容更為新穎，而且每有新版，絕非翻版及編譯版所能趕得上。

17. 美國文粹大詞典（American Heritage）：最易見到的特點是所有插圖印在每頁邊上，解釋簡明新穎，這本字源部份有獨到之處。

18. 范伯斯特大學用新詞典（Webster's New Collegiate Dictionary）。這本是 39. Webster's Third New International Dictionary 的節本。這本大學用

新詞典最大精點答覆讀者詞語用法及涵義。有十九萬一千項精確的定義。是為大學寫作根據的字典之一。在韋氏中另一本是 38 Webster's Dictionary (New Twentieth Century Unabridged 2nd Ed.)

19. 簡明牛津詞典：約有四萬首字，但仍以常用字為主，堪稱為學習英文的寶典。縮寫為 (COD)，有袖珍本 (POD)，即是林語堂先生隨身必帶的一本詞典。由此可見一斑，

6. 歐亞簡明英英、英漢雙解詞典。這本是以日本三省堂簡明英英和雙解詞典為藍本編譯而成。很有系統，也有動詞型與名詞用法等優點。

20. 當代漢英詞典，這本是林語堂先生畢生的作品，共收 8176

字。林先生的英譯常有獨到精微之處。

21. 最新實用漢英詞典，收 3311 號，其優點是搜集資料豐富，檢查方便。幾乎成為中文參考書手冊，方便而實用。

22. 在上述二種漢英詞典之外，40 Matthews Chinese English Dictionary，係發行甚早，廣為採用者之一。

23. 現代同義語辨義指引 (Modern guide & Synonyms)，這是美國最新編的一大冊英文同義語辨義字典，收入六千同義語。但近年同義語字典以韋氏辨義字典內容最為新穎。

24. 當代美國用法 (Current American Usage)，這是一本在美國中小學及大專學校，各公立圖書館內都可以找到的習慣法的書。

25. 英文用法大字典，這是國人對於英文文法慣用法唯一的一本大作。是作者葛傳規生平觀察英文用法精心之作。

26. 英語詞型和慣用法指引 (A Guide to Patterns & Usage in English)；包括最重要句型。作者深知對

外國學生修習英語的極有用之工具書。

27. 牛津當代成语例解詞典，第一冊動詞成語 (Vol. I)；這本介紹英語，介詞或由介詞變成的副詞，所形成的連語，連語自成一條。這種編排易於檢閱。

支持中國之春運動

旅義同學會

天將降大任於斯人也，必先苦其心志，勞其筋骨……，而

你們正是一群以天下為己任的志士，謹獻上我們最崇高的敬意。

我們是一群來自中華民國在義大利求學和工作的青年人，我們在自由中國的台灣享受了充份的自由和民主，我們視自己為當然，而在義國的求學或工作中我們都接觸到了許多

來自中國大陸的同胞們，我們從他們的口中知道他們在大陸上實在未能享受到自由和民主更遑論人權。今天我們萬分驚喜的知道在美國和加拿大有一群熱愛民主和自由的青年志士

由民主為當然，而在義國的求學或工作中我們都接觸到了許多

來自中國大陸的同胞們，我們從他們的口中知道他們在大陸上實在未能享受到自由和民主更遑論人權。今天我們萬分驚喜的知道在美國和加拿大有一群熱愛民主和自由的青年志士

由民主為當然，而在義國的求學或工作中我們都接觸到了許多

來自中國大陸的同胞們，我們從他們的口中知道他們在大陸上實在未能享受到自由和民主更遑論人權。今天我們萬分驚喜的知道在美國和加拿大有一群熱愛民主和自由的青年志士

由民主為當然，而在義國的求學或工作中我們都接觸到了許多

來自中國大陸的同胞們，我們從他們的口中知道他們在大陸上實在未能享受到自由和民主更遑論人權。今天我們萬分驚喜的知道在美國和加拿大有一群熱愛民主和自由的青年志士

由民主為當然，而在義國的求學或工作中我們都接觸到了許多

來自中國大陸的同胞們，我們從他們的口中知道他們在大陸上實在未能享受到自由和民主更遑論人權。今天我們萬分驚喜的知道在美國和加拿大有一群熱愛民主和自由的青年志士

由民主為當然，而在義國的求學或工作中我們都接觸到了許多

研讀索忍尼辛

徵文賽第三名 給自由中國講詞讀後感

徵文賽第三名

從反共思想巨擘索忍尼辛「給自由中國」的講詞內容，可以看出他觀察入微，鞭辟入裏，肺腑之言，肝膽相照，情見乎辭，大義凜然，頗有「智者不惑，仁者不憂，勇者不懼」的浩然之氣。個人感觸良深，發現索氏不愧是當今反共的巨擘，他對共產主義的惡疾本質，洞燭透徹；他對自由世界的缺乏道德勇氣，發出晨鐘般的警聲；他服膺真理，他堅持正義；他以自己切身的痛苦經驗，向全世界印證共產黨的可憎。凡此真知灼見，無一不發人深省。索氏的忠告與鼓勵，足以振聾發聩，足可做為警世洪鐘。

提高反共警覺·發揮反共良知

索氏譴責西方國家的自私怯懦、迷信和解與談判，一味的以妥協、軟弱的態度對付共產黨國家。他又揭發世人在自欺欺人之下，受到共黨愚弄。把共產主義分為好壞，一面反俄共，一面卻又把中共視為善良的和平統造者。他特別譴責美國，欣然響應中共和平統一的虛偽建議，迫使中華民國去做投降式的談判，而完全忘記共黨已經不止一次的欺騙世人。他痛快淋漓的指出，凡是共產黨皆可憎，無「好」與「壞」之分，無論那一國所行的共產主義，都是絕對的罪惡。他對西方的民主自由制度，基本上是肯定的，但因長久生活在幸福安樂之中，爲了保持這種幸福安樂，乃不惜犧牲弱者，以求苟安媚共。當前我們的處境是一寒天飲冰雪，點滴在心頭。然國內仍有人在埋怨政府，說什麼我們「不民主」、「不自由」，甚至公然提出荒謬絕倫的「和談三原則、統一六方案」。小民聞之，不由膽顫心驚，毛骨悚然。今日何日？此地何地？是大陸陷落前的南京？是越南淪亡前的西貢？索氏擔心一些短視無知的人，會相信中共會保留我們的經濟社會制度，甚至武裝力量和某些自由的諾言。他坦白忠告不要讓我們的青年懦弱到寧願做敵人的俘虜和奴隸，而不願去戰鬥。結果是由中共掠奪和吞食我們的一切，悔之已晚。這是索氏所剝削警告我們的。索氏對共產邪惡的本質，知之甚詳。他指出，共產制度決不能容忍臺灣在經濟和社會上較大陸佔優勢，因爲若果如此，讓大陸人民知道沒有共產主義可能，生活更好，那麼，共產政權就沒有生存的餘地了。因此，與共產主義鬥爭，只有你死我活的一條路，決不會有和解妥協的餘地。

激勵憂患意識·勿忘居安思危

我們久已聽不見像索翁那麼有遠見、有熱忱、又有深遠意義的至理名言。他忠告我們，在與中國大陸的對抗中，不要依賴外界的援助，唯有依靠自己的力量。他的講演，字字珠璣、句句誠摯，鏗鏘有聲。他的一字一句都已打進我們的心坎。他激發了我們的良知良能，喚起了我們的責任感和使命感。他不但鼓舞了我們的民心士氣，而且堅定了我們的勇氣和決心，也提高了我們反共必勝、復國必成的信心。

堅忍以圖成·邁向自救復興

我們早已聽不見像索翁那麼有遠見、有熱忱、又有深遠意義的至理名言。他忠告我們，在與中國大陸的對抗中，不要依賴外界的援助，唯有依靠自己的力量。他的講演，字字珠

魏應利

「憂患意識」是脈絡相通的。今日我們所處的環境不正是古

今中外所指的「生於憂患」嗎？俗語說得好：「觀今宜鑑古

來，無古不成今。」我們循著歷史發展的軌跡，不難找出歷史發展的法則。古今中外，任何一國或民族，凡能撥亂反治轉危爲安的，莫不因全國上下，均能懷於「生於憂患，死於安樂」的道理，發爲殷憂啟聖多難興邦的力量有以致之。誠所謂「憂勞可以興國，逸豫可以亡身。」

臥薪嘗膽，生聚教訓，終能雪恥復國；晉軍抱定「哀兵必勝」決心，終能以寡擊衆，挫敗有「投鞭斷流」之衆的秦兵於淝水之上。田單祇有「三里之城，五里之郭」及「敵卒一千」，然而上下「有死之心」、「無生之念」、「莫不揮刃奮臂而欲戰」，終能以「即墨破亡餘卒，破萬乘之燕。」凡此足以作為「無敵國外患者國恒亡」古訓的鐵證。更可以使我們深信歷史之成敗當以憂患哲學爲其權衡。揆諸當前世

界上也有像這種居安思危，在殷憂中戰勝強敵的例子，如以色列偏促中東一隅，處在阿拉伯國家虎視眈眈的圍繞下，真是憂患與加，但從一九六七年「六日戰爭」迄今，以色列僅能在每役克敵致勝，且佔盡上風。其所以能發揮以一當百，以一當千，得應歸功於以色列人因憂患加身，發揮了破釜沈舟置死地而後生的決心。蔣總統一再強調「憂患意識」，主要目的在深望國人認清環境，奮發圖強。今天我們雖享富足康樂，但這不意味著「昇平盛世」，忘了身處何時何地，而去縱情逸樂，甚至直把杭州當汴州。青年學子當前最需要培養的是「先天下之憂而憂，後天下之樂而樂」的高尚情操，處處以國家安危爲念，時時以「天下興亡，匹夫有責」爲志，激起淬勵奮發的雄心，滌除因循苟且的陋習，強化反共救國的思想，無畏橫逆，衝破陰霾，如此才能衆志成城，同心協力來完成中興復國的大業。

蔡啓榮致創辦人書

張創辦人前輩：

數年前，因回家奔父喪並順道觀察大陸中醫藥情形，因此不敢再寫信向大人問候，現在以三民主義統一中國，對此事不再介意，特寫此信問安。

因爲在國內及美國我都具有中西醫師雙重執業資格，因此立足海外毫無問題，孩子們亦要相繼進入大學，他（她）們的志向都要學醫，因此我想再過數年，我應該可以取出一部份時間爲中國文化大學而努力。我認爲我可以做的事有：

(1)充實中醫藥圖書；國內中醫界所感困惑之事，非但師資缺乏，且無中醫藥書籍可讀。近廿年來，我收集了不少中醫藥書籍，尤其是近年大陸對外開放，我所購的書籍、雜誌很多，現在我訂有七十多種中醫藥雜誌，歷年積下已相當可觀，如中國文化大學願意成立專門性中醫藥圖書室，我願意將全部圖書雜誌獻給中國文化大學。

(2)加強文化大學中醫藥研究所部門：有了圖書以後，非但可以教學，亦可以訓練師資，我覺得現在的中醫中藥研究所是不夠理想的，需要加強。

(3)將教學辦好後，再進一步創設中醫（或中西醫）診所，附設病房，可作教學及學生實習之用。

(4)籌設老年醫學學會：現在世界醫學的趨勢，都在研究老年醫學，延年益壽，國內尚無此類專門機構從事此項研究，中國文化大學的中醫藥研究所，可以次第負起此計劃，集教

華岡一週大事

1.韓國忠化大學總長延圭鎮教授及師範學院院長李忠元教授

，十二月廿七日來校參觀並訪問韓文系。

2.韓國大學生訪華團一行卅人，由團長東國大學學生處長（相當我國太學訓導長）朴先榮教授及檀國大學總學生會會長樸永珠教授率領，十二月廿八日來校訪問。

3.旅美學人陶鑄專家宋鑽教授，十二月廿九日來校訪問並假修史堂舉行座談會，校長潘維和主持。宋光梁、李福臻等教授與會。

4.聘林心慈先生爲陽明學社主任，七十二年元月一日起到職。

5.華岡羅浮童子軍十二月卅一日在陽明山森林公園舉行全國羅浮童子軍第十二屆魯賓遊驗營大會。

6.華岡學園第十三屆第九次評議會，十二月卅一日在大忠館正宗堂舉行，創辦人主持；李天慧副教授專題報告。

的。

屬蔡啟榮拜上

一九八二年十二月廿六日

智利史威特教授獲贈名譽博士



(本報訊)

史威特 JORGE SWETT MADGE 先生

先生頌詞

本校定於今(十九)日上午十時三十分,假大忠館敬業堂,頒

贈智利天主教大學

校長史威特教授(

Mr. Jorge Swett Madge)

見圖)名譽理學博士學位。

頒贈典禮由校

潘維和博士親臨主

持,教育部次長李

模應邀致辭,在場

觀禮的貴賓包括:

教育部國際文教處

教育司長鄧昌國、中

副處長胡心照、外交部中南美洲司司長

歐鴻鍊、本校藝術學院院長鄧昌國、中

美關係研究所所長劉毓棠、海洋研究所

所長關世傑、海研所資源組主任靳叔彥

、德文系主任辛達謨、英文系主任王士

儀、海洋系航海組主任錢懷源、史學系

主任鄧元忠、地質系主任孟昭彝、毛振

翔神父、鄧文儀教

授、愛蘭娜教授、

馬丁教授、波特教

授、王志文教授、

李福臻教授、陳平

任大主教大學校長。

史威特夫婦此次

應我國邀請,於本

月十五日來華訪問

一週,教育部長朱

雁森於本月十七日

中午致贈中國文化

叢書給史威特教授

,獎勵他對中國文

化的發揚。

(本報訊)據教

官室表示,參加冬

季自強活動,已錄

取繳費,尚未換取

銀行正式收據的同

海軍中將並獲秘魯

武官二年,累官至

五年,海軍訓練單

位主官三年,駐美

利 Valparaiso

畢業於智利海軍軍

官學校、政治學校

及海軍戰爭學院,

歷任海軍學校校長

。

潘校長則應邀在

高雄市中正文化中心

北實踐堂中央總理紀念週擔任專題演講。

今年元月份文化專題演講,自本月十

日起,分別在南部高屏南澎湖數縣市舉行

。

潘校長則應邀在

高雄市中山堂、高雄縣鳳山市國父紀念館、澎湖馬公市縣府大禮堂,分別主

講:「戰時民主體制與戰時生活」、「

民主自由的真義」、「理性、法治、責

任」、「憂患興國與勤儉建國」等四個

專題,在四個縣市各員聯合會中發表演說。

本月十一日下午三時,在澎湖對外界人士及

海軍中將並獲秘魯

武官二年,累官至

五年,海軍訓練單

位主官三年,駐美

利 Valparaiso

畢業於智利海軍軍

官學校、政治學校

及海軍戰爭學院,

歷任海軍學校校長

。

潘校長則應邀在

高雄市中正文化中心

北實踐堂中央總理紀念週擔任專題演講。

今年元月份文化專題演講,自本月十

日起,分別在南部高屏南澎湖數縣市舉行

。

潘校長則應邀在

高雄市中山堂、高雄縣鳳山市國父紀念館、澎湖馬公市縣府大禮堂,分別主

講:「戰時民主體制與戰時生活」、「

民主自由的真義」、「理性、法治、責

任」、「憂患興國與勤儉建國」等四個

專題,在四個縣市各員聯合會中發表演說。

本月十一日下午三時,在澎湖對外界人士及

海軍中將並獲秘魯

武官二年,累官至

五年,海軍訓練單

位主官三年,駐美

利 Valparaiso

畢業於智利海軍軍

官學校、政治學校

及海軍戰爭學院,

歷任海軍學校校長

。

潘校長則應邀在

高雄市中正文化中心

北實踐堂中央總理紀念週擔任專題演講。

今年元月份文化專題演講,自本月十

日起,分別在南部高屏南澎湖數縣市舉行

。

潘校長則應邀在

高雄市中山堂、高雄縣鳳山市國父紀念館、澎湖馬公市縣府大禮堂,分別主

講:「戰時民主體制與戰時生活」、「

民主自由的真義」、「理性、法治、責

任」、「憂患興國與勤儉建國」等四個

專題,在四個縣市各員聯合會中發表演說。

本月十一日下午三時,在澎湖對外界人士及

海軍中將並獲秘魯

武官二年,累官至

五年,海軍訓練單

位主官三年,駐美

利 Valparaiso

畢業於智利海軍軍

官學校、政治學校

及海軍戰爭學院,

歷任海軍學校校長

。

潘校長則應邀在

高雄市中正文化中心

北實踐堂中央總理紀念週擔任專題演講。

今年元月份文化專題演講,自本月十

日起,分別在南部高屏南澎湖數縣市舉行

。

潘校長則應邀在

高雄市中山堂、高雄縣鳳山市國父紀念館、澎湖馬公市縣府大禮堂,分別主

講:「戰時民主體制與戰時生活」、「

民主自由的真義」、「理性、法治、責

任」、「憂患興國與勤儉建國」等四個

專題,在四個縣市各員聯合會中發表演說。

本月十一日下午三時,在澎湖對外界人士及

海軍中將並獲秘魯

武官二年,累官至

五年,海軍訓練單

位主官三年,駐美

利 Valparaiso

畢業於智利海軍軍

官學校、政治學校

及海軍戰爭學院,

歷任海軍學校校長

。

潘校長則應邀在

高雄市中正文化中心

北實踐堂中央總理紀念週擔任專題演講。

今年元月份文化專題演講,自本月十

日起,分別在南部高屏南澎湖數縣市舉行

。

潘校長則應邀在

高雄市中山堂、高雄縣鳳山市國父紀念館、澎湖馬公市縣府大禮堂,分別主

講:「戰時民主體制與戰時生活」、「

民主自由的真義」、「理性、法治、責

任」、「憂患興國與勤儉建國」等四個

專題,在四個縣市各員聯合會中發表演說。

本月十一日下午三時,在澎湖對外界人士及

海軍中將並獲秘魯

武官二年,累官至

五年,海軍訓練單

位主官三年,駐美

利 Valparaiso

畢業於智利海軍軍

官學校、政治學校

及海軍戰爭學院,

歷任海軍學校校長

。

潘校長則應邀在

高雄市中正文化中心

北實踐堂中央總理紀念週擔任專題演講。

今年元月份文化專題演講,自本月十

日起,分別在南部高屏南澎湖數縣市舉行

。

潘校長則應邀在

高雄市中山堂、高雄縣鳳山市國父紀念館、澎湖馬公市縣府大禮堂,分別主

講:「戰時民主體制與戰時生活」、「

民主自由的真義」、「理性、法治、責

任」、「憂患興國與勤儉建國」等四個

專題,在四個縣市各員聯合會中發表演說。

本月十一日下午三時,在澎湖對外界人士及

海軍中將並獲秘魯

武官二年,累官至

五年,海軍訓練單

位主官三年,駐美

利 Valparaiso

畢業於智利海軍軍

官學校、政治學校

及海軍戰爭學院,

歷任海軍學校校長

。

潘校長則應邀在

高雄市中正文化中心

北實踐堂中央總理紀念週擔任專題演講。

今年元月份文化專題演講,自本月十

日起,分別在南部高屏南澎湖數縣市舉行

。

潘校長則應邀在

高雄市中山堂、高雄縣鳳山市國父紀念館、澎湖馬公市縣府大禮堂,分別主

講:「戰時民主體制與戰時生活」、「

民主自由的真義」、「理性、法治、責

任」、「憂患興國與勤儉建國」等四個

專題,在四個縣市各員聯合會中發表演說。

本月十一日下午三時,在澎湖對外界人士及

海軍中將並獲秘魯

武官二年,累官至

五年,海軍訓練單

位主官三年,駐美

利 Valparaiso

畢業於智利海軍軍

官學校、政治學校

及海軍戰爭學院,

歷任海軍學校校長

。

潘校長則應邀在

高雄市中正文化中心

北實踐堂中央總理紀念週擔任專題演講。

今年元月份文化專題演講,自本月十

日起,分別在南部高屏南澎湖數縣市舉行

。

潘校長則應邀在

高雄市中山堂、高雄縣鳳山市國父紀念館、澎湖馬公市縣府大禮堂,分別主

講:「戰時民主體制與戰時生活」、「

民主自由的真義」、「理性、法治、責

任」、「憂患興國與勤儉建國」等四個

專題,在四個縣市各員聯合會中發表演說。

本月十一日下午三時,在澎湖對外界人士及

海軍中將並獲秘魯

武官二年,累官至

五年,海軍訓練單

位主官三年,駐美

利 Valparaiso

畢業於智利海軍軍

官學校、政治學校

及海軍戰爭學院,

歷任海軍學校校長

。

潘校長則應邀在

高雄市中正文化中心

北實踐堂中央總理紀念週擔任專題演講。

今年元月份文化專題演講,自本月十

日起,分別在南部高屏南澎湖數縣市舉行

。

潘校長則應邀在

高雄市中山堂、高雄縣鳳山市國父紀念館、澎湖馬公市縣府大禮堂,分別主

講:「戰時民主體制與戰時生活」、「

民主自由的真義」、「理性、法治、責

任」、「憂患興國與勤儉建國」等四個

專題,在四個縣市各員聯合會中發表演說。

本月十一日下午三時,在澎湖對外界人士及

海軍中將並獲秘魯

武官二年,累官至

五年,海軍訓練單

位主官三年,駐美

利 Valparaiso

畢業於智利海軍軍

官學校、政治學校

及海軍戰爭學院,

歷任海軍學校校長

。

潘校長則應邀在

高雄市中正文化中心

北實踐堂中央總理紀念週擔任專題演講。

今年元月份文化專題演講,自本月十

日起,分別在南部高屏南澎湖數縣市舉行

。

潘校長則應邀在

高雄市中山堂、高雄縣鳳山市國父紀念館、澎湖馬公市縣府大禮堂,分別主

講:「戰時民主體制與戰時生活」、「

民主自由的真義」、「理性、法治、責

任」、「憂患興國與勤儉建國」等四個

專題,在四個縣市各員聯合會中發表演說。

本月十一日下午三時,在澎湖對外界人士及

海軍中將並獲秘魯

武官二年,累官至

五年,海軍訓練單

位主官三年,駐美

利 Valparaiso

畢業於智利海軍軍

官學校、政治學校

及海軍戰爭學院,

歷任海軍學校校長

。

潘校長則應邀在

高雄市中正文化中心

北實踐堂中央總理紀念週擔任專題演講。

今年元月份文化專題演講,自本月十